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PŘÍKLAD 1: (výpočet limit užitím rozkladů výrazů s goniometrickými funkcemi na součin)

 ILUSTRATIVNÍ PŘÍKLAD
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V ilustrativním příkladu položme y = sin x. Dále platí 
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. Zapište řešení příkladu p1) s tím, že budete používat pouze goniometrickou funkci sin x. 
Podobným postupem (rozkladem kvadratických trojčlenů s goniometrickými funkcemi) řešte také příklady p2), p3 a p4).   

MATEMATIKA – příprava k maturitě a k přijímacím zkouškám na vysoké školy, autor Jindra Petáková, vydalo nakladatelství Prometheus, spol. s r.o., v roce 1998, strana 152, úloha 4. ISBN 80-7196-099-3.

Vypočítejte limity:

p1)
[image: image3.wmf]=

+

-

-

+

®

2

sin

5

sin

2

1

sin

sin

2

lim

2

2

6

x

x

x

x

x

p



p2)
[image: image4.wmf]=

-

-

-

-

®

5

cos

4

cos

4

cos

3

cos

lim

2

2

x

x

x

x

x

p


p3)
[image: image5.wmf]=

-

+

-

+

®

5

4

4

3

lim

2

2

4

tgx

x

tg

tgx

x

tg

x

p




p4)
[image: image6.wmf]=

-

-

+

-

®

1

cot

cot

2

cot

2

4

lim

2

2

4

x

g

x

g

gx

x

p


Řešení:
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PŘÍKLAD 2: (výpočet limit užitím vztahů mezi goniometrickými funkcemi)

 PŘEHLED VZORCŮ POTŘEBNÝCH K VÝPOČTU LIMIT
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MATEMATIKA – příprava k maturitě a k přijímacím zkouškám na vysoké školy, autor Jindra Petáková, vydalo nakladatelství Prometheus, spol. s r.o., v roce 1998, strana 153, úloha 7. ISBN 80-7196-099-3.

Vypočítejte limity:
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Řešení:
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PŘÍKLAD 3: (výpočet limit usměrňováním zlomků s goniometrickými funkcemi)

 ILUSTRATIVNÍ PŘÍKLAD 1
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Sbírka úloh z matematiky pro gymnasia, autoři F. Vejsada, F. Talafous, vydalo Státní pedagogické nakladatelství v Praze v roce 1969, strana 294, úlohha 17g).

 ILUSTRATIVNÍ PŘÍKLAD 2 
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Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Milan Rieger.[image: image63.png]
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